

ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΟΛΑ

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

ΚΟΣΜΟΣπορ

Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

ΛΙΟΝΕΛ ΜΕΣΙ

Η πίσσα τού έπεσε βαριά

ΓΙΑ ΟΛΑ φταίει η πίσσα. Ο Κάρλες Ρέσακ, πρώην ποδοσφαιριστής, προπονητής και νυν αθλητικός διευθυντής της Μπαρτσελόνα, δήλωσε σε συνέντευξή του στην καταλανική εφημερίδα «Regió7» ότι η κακή αγωνιστική εικόνα που παρουσίασε πέρυσι ο Μέσι πιθανόν να οφείλεται στις πολλές πίτσες που έτρωγε. «Πιστεύω πως ο Μέσι πέρυσι έφαγε περισσότερες πίτσες απ' ό,τι έπρεπε» παρατήρησε. Για τον προπονητή της Μπάρτσα, Λουίς Ενρίκε, υπογράμμισε ότι «ξεκίνησε βάζοντας πολλούς κανόνες. Λέει ότι όποιος δεν προπονείται δεν παίζει. Ας δούμε τι θα συμβεί αν ο Μέσι δεν προπονηθεί και τον χρειάζεται».

Ο Ρέσακ αναφέρθηκε επίσης στις σχέσεις του Γκουαρντιόλα με τον φίλο και συνεργάτη του Τίτο Βιλανόβα, λέγοντας πως διαταράχθηκαν όταν ο τελευταίος δέχθηκε να αντικαταστήσει στον πάγκο της Μπαρτσελόνα τον νυν προπονητή της Μπάγερν, τη στιγμή που είχαν και οι δύο πρόταση από τη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ.



Η πίσσα κάνει κακό στον Μέσι

ΧΡΗΣΗ ΒΙΝΤΕΟ

«Αποδυναμώνει τον διαιτητή»

ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ καλένδες παρέπεμψε το Διεθνές Συμβούλιο Ποδοσφαίρου (IFAB) την απόφαση για τη χρήση βίντεο που θα βοηθά στις αποφάσεις των διαιτητών. Ο γενικός γραμματέας της FIFA Ζερόμ Βάλκε έκανε λόγο για τη «σημαντικότερη απόφαση που πρέπει να λάβει το ποδόσφαιρο στην ιστορία του». Αιτιολογώντας την αρνητική στάση του IFAB ο γάλλος παράγοντας παρατήρησε ότι η χρήση του βίντεο θα αποδυναμώνει τον διαιτητή, γιατί πάντοτε θα ζητά πληροφορίες για οποιαδήποτε απόφαση λαμβάνει. Για τις επόμενες συνεδριάσεις του μετέθεσε επίσης το IFAB την απόφαση για την άρση της τριπλής τιμωρίας που επιβάλλεται στην περίπτωση που ένας ποδοσφαιριστής ανατρέπει αντίπαλο του στην περιοχή όταν βρίσκεται σε προφανή θέση για γκολ. Σύμφωνα με όσα ισχύουν ο διαιτητής καταλογίζει πέναλτι και αποβάλλει τον παίκτη, ο οποίος τιμωρείται με μία αγωνιστική αποκλεισμό. Το IFAB, πάντως, δέχθηκε να χαλαρώσει την αυτόματη ποινή της μιας αγωνιστικής και να επιβάλλεται ανάλογα με την περίπτωση, πρόταση που δεν βρίσκει σύμφωνη την UEFA.



Το πλήρωμα του Κίτρινου Υποβρυχίου πάγωσε το Μπερναμπέου

Ισπανία

Καυτές καταλανικές ανάσες αισθάνεται ξανά η Ρεάλ

Στους δύο βαθμούς πλησίασε η Μπάρτσα μετά την απώλεια της Βασίλισσας

Ρατιναζο (ολίσθημα) έγραφε η Μάρκα με μεγάλα γράμματα στην ιστοσελίδα της, μετά την ισοπαλία της Ρεάλ Μαδρίτης στο παιχνίδι με τη Βιγιαρεάλ (1-1), στο Σαντιάγο Μπερναμπέου, που επέτρεψε στην Μπαρτσελόνα να μειώσει στους δύο τους βαθμούς της διαφοράς της από τους πρωτοπόρους Μερένχες.

Θα μπορούσε να γράφει βεβαίως και «Τυχερή», καθώς το Κίτρινο Υποβρύχιο με αρκετές δευτεροκλασάτες επιλογές και άπειρους νεαρούς στο «πλήρωμά» του, αποδείχτηκε ιδιαίτερα επικίνδυνο, όπως θα αντελήφθη πολύ καλά ο τερματοφύλακας της Ρεάλ Ικερ Κασίγιας, που πραγματοποίησε δύο σωτήριες επεμβάσεις.

Ο Κριστιάνο Ρονάλντο πέτυχε το πρώτο του γκολ στο Μπερναμπέου ύστερα από 85 ημέρες, με πέναλτι το οποίο κέρδισε ο ίδιος. Ωστόσο, αποδείχθηκε λίγο για να δώσει στη Ρεάλ τους τρεις βαθμούς της νίκης. Ο άνθρωπος που εξαπέλυσε την «τορπίλη» της Βιγιαρεάλ ήταν ο 23χρονος Ζεράρ, πιθανόν ο κορυφαίος του Κίτρινου Υποβρυχίου.

Μία ημέρα νωρίτερα, η Μπαρτσελόνα έχοντας έναν αφηνιασμένο Σουάρες στις τάξεις της, νίκησε με 3-0 τη Γρανάδα. Ο Ουρουγουανός

είχε συμμετοχή και στα τρία γκολ. Στο πρώτο σουτάρισε δυνατά και στο ριμπάουντ ο Ράκιτιτς έστειλε την μπάλα στα δίχτυα. Το δεύτερο το πέτυχε ο ίδιος και στο τρίτο έκανε δημόσιες σχέσεις με τον Μέσι δίνοντάς του την μπάλα σε κενή εστία.

Ο Σουάρες ωστόσο δεν έφυγε ικανοποιημένος από το γήπεδο, λόγω της αλλαγής που τον έκανε ο Λουίς Ενρίκε. Ο τελευταίος πάντως τον εξευμένισε πλέκοντας το εγκώμιό του και θυμίζοντάς του, έμμεσα, πως τον στήριζε ακόμα και όταν δεν έστελνε την μπάλα στα δίχτυα.

Ο παίκτης πάντως που έκλεψε την παράσταση αυτό το Σαββατοκύριακο στην Πριμέρα Ντιβισιόν ήταν άγνωστος Αλμπέρτο Μπουένο, ο οποίος πέτυχε τέσσερα γκολ σε 16 λεπτά οδηγώντας τη Ράγιο Βαγεκάνο σε νίκη με 4-2 επί της Λεβάντε.

Η Ατλέτικο Μαδρίτης τέθηκε ουσιαστικά εκτός τροχιάς τίτλου μετά τη νέα ισοπαλία της, αυτή τη φορά από τη Σεβίλλη (0-0).

Στα υπόλοιπα παιχνίδια:

Εσπανιόλ - Κόρντομπα 1-0, Ράγιο Βαγεκάνο - Λεβάντε 4-2, Αλμερία - Λα Κορούνια 0-0, Μάλαγα - Χετάφε 3-2, Βαλένθια - Σοσιεδάδ 2-0, Εϊμπαρ - Μπιλμπάο 0-1.

Η βαθμολογία: Ρεάλ Μαδρίτης 61, Μπαρτσελόνα 59, Ατλέτικο Μαδρίτης και Βαλένθια 53.